
Lots 301 - 310  

 

Lot #301: EDWARDIAN BAMBOO SMALL 
BLANKET CHEST WITH CHINOISERIE 
STAMPED LEATHERETTE PANELS 
Estimate: $200 - $400 

 

Lot #302: GEORGE III STYLE 
MAHOGANY HANGING FOUR-SHELF 
WHATNOT  
WITH PIERCED TRELLIS SIDES 
Height: 32 1/2 in., Width: 22 1/2 in. 
Estimate: $300 - $500 

 

Lot #303: PHILLIPINE MOTHER-OF-
PEARL INLAID STAINED WOOD 
BLANKET 
CHEST 
Height: 17 1/4 in., Width: 35 1/2 in., 
Depth: 18 in. 
Estimate: $300 - $500 

 

Lot #304: DAMASCENE MOTHER-OF-
PEARL INLAID HARDWOOD BLANKET 
CHEST 
Height: 28 3/4 in., Length: 40 3/4 in. 
Estimate: $200 - $400 

 

Lot #305: INDIAN BRASS MOUNTED 
HARDWOOD BLANKET CHEST 
The hinged top with nailed edge, the case 
with drop handles fitted to lobed lattice 
plates, on bracket feet. 
Height: 23 1/4 in., Width: 37 in., Depth: 
18 1/2 in. 
Estimate: $300 - $500 

 
 
 
 
 



 

Lot #306: TWO CHINESE CARVED HARDWOOD 
PEDESTALS WITH MOTTLED PINK MARBLE PANELS 
Each with beaded lobed or circular edge, pierced frieze, lions 
paw feet and shaped stretchers. 
Heights: 15 1/4 in. and 18 in., Diameters: 15 in. and 12 1/2 
in. 
Estimate: $300 - $500 

 

Lot #307: VICTORIAN SOLID AND VENEERED WALNUT 
PORTFOLIO RACK 
ith two chained burl veneered holders, on turned stem and 
four shaped feet joined by a disc. 
Height: 37 1/2 in., Width: 18 in. 
Estimate: $200 - $400  

 

Lot #308: BAROQUE-STYLE CARVED, STAINED AND 
EBONIZED WOOD CENTER  
TABLE 
The rectangular top above a frieze drawer with leaf-tip lower 
edge, on turned legs joined by an H-stretcher. 
Height: 29 1/4 in., Width: 5 Ft., Depth: 28 in. 
Estimate: $300 - $500  

 

Lot #309: CLASSICAL MAHOGANY SERPENTINE-BACK 
RECAMIER WITH LEAF CARVED FEET 
Together with a marble top bedside table with a drawer and 
cupboard door. 
Length of recamier: 6 Ft. 3 in. 
Estimate: $300 - $500  

 

Lot #310: LOUIS XV PROVINCIAL BEECHWOOD 
FAUTEUIL A LA REINE 
With arched flower-carved crest, serpentine feet and cabriole 
legs. 
Estimate: $400 - $600  

 



 

Lot #311: ROCOCO REVIVAL MAHOGANY THREE-PIECE 
PARLOR SET 
Estimate: $600 - $800 

 

Lot #312: ART MODERNE WINDOW SEAT 
With incurved ends enclosing bolsters, raised on bleached 
legs carved with pendant bell flowers. 
Length: 44 in. 
Estimate: $300 - $500 

 

Lot #313: TWO PAIRS OF VENETIAN GLASS BIRDS 
One pink duck with opaque wings, one blue pheasant with 
gilt flashing, together with a Venetian glass duck. 
Heights: 7 1/2 in., 10 in. and 12 in. 
Estimate: $250 - $350 

 

Lot #314: PAIR OF VENETIAN GLASS FIGURES OF LATIN 
AMERICAN DANCERS 
He in the top hat, she in broad-rimmed hat, sky blue trousers 
or skirt. 
Dimensions: 11 1/4 in. and 10 1/4 in. 
Estimate: $300 - $500 

 

Lot #315: EARLY VICTORIAN ANGLO-IRISH CUT GLASS 
STEMMED COMPOTE  
The squat 12 sided bowl with scalloped everted rim, lobed 
foot. 
Height: 8 3/4 in., Diameter: 11 3/4 in.  
Estimate: $250 - $350 

 

Lot #316: GROUP OF NINE CLEAR CYLINDRICAL GLASS 
GRADUATED SCENT  
BOTTLES AND STOPPERS 
Heights: 5 1/2 in. to 10 3/4 in. 
Estimate: $200 - $300 

 
 
 



 

Lot #317: CUT GLASS CYLINDRICAL COOKIE JAR & 
COVER 
Height: 9 in. 
Estimate: $100 - $200 

 

Lot #318: TWO CONTINENTAL GREEN GLASS ANGULAR 
SCALLOPED PLATES 
Together with a pair of green glass 4 1/2 in. bowls. 
Length: 9 1/4 in. 
Estimate: $100 - $250 

 

Lot #319: GROUP OF EIGHTEENTH CENTURY STYLE 
GLASS 
Comprising eleven wine glasses, two beakers and one 
decanter. 
Height of the tallest: 11 1/2 in. 
Estimate: $50 - $100 

 

Lot #320: PAIR OF ROYAL WORCESTER PORCELAIN 
FIGURES OF SEMI-DRAPED 
CLASSICAL MAIDENS 
Each numbered 2/57. Height: 9 3/4 in. 
Estimate: $200 - $300 

 

 

Lot #321: MOORE PORCELAIN FIGURAL STEMMED 
COMPOTE 
Impressed "Moore"; the stem with 3 putti supporting 
the flower encrusted bowl, Greek key fret base. 
Height: 11 in., Diameter: 9 3/4 in. 
Estimate: $250 - $350 

 
 
 



 

 

Lot #322: TWELVE ASSEMBLED MEISSEN 
PORCELAIN TEA CUPS AND SAUCERS 
Together with 4 assembled Meissen demitasse cups 
and saucers, a Meissen 9 1/2 in. baluster-form coffee 
pot and cover and a matching cylindrical cup and 
cover. 
Estimate: $250 - $350 

 

Lot #323: GROUP OF VIENNA PORCELAIN TABLE 
ARTICLES 
Platter: 12 1/2 in. diameter 
Estimate: $150 - $250 

 

Lot #324: DAVENPORT PORCELAIN TWELVE PIECE 
TOPOGRAPHICAL DESSERT SERVICE 
Comprising Eight, 9 1/2 in. lobe -rimmed plates and 4 
stemmed compotes, with emerald green borders 
enclosing 
landscape views. 
Estimate: $250 - $350 

 

Lot #325: NEST OF FIVE EASTERN BLUE & WHITE 
POTTERY BOWLS 
Together with a 10 in. ovoid pottery jar. 
Diameters: 6 to 8 1/4 in. 
Estimate: $300 - $500 

 

Lot #326: GROUP OF COPPER MOLDS AND MIXING 
BOWLS 
Including a 22 in. bowl with brass handles, a 15 3/4 
in. bowl with ring drop handles and a variety of food 
and jelly molds.  
Approx. 26 pcs. 
Estimate: $250 - $400 

 

Lot #327: NEAR EASTERN INLAID & BLACK 
ENAMEL PEAR-FORM COFFEE POT 
Together with a 19 1/4 in. brass gong. 
Height: 15 in. 
Estimate: $150 - $250 

 
 
 
 
 



 

Lot #328: CHINESE JADE, TORQUOISE & CORAL 
MOUNTED SILVER WINE EWER 
Together with 3 tin mounted pottery wine dispensers 
and an ovoid 12 1/4 in. vase. 
Height of ewer: 7 1/2 in.  
Estimate: $150 - $250 

 

Lot #329: COPELAND ARTS AND CRAFTS 
TRANSFER-DECORATED TUREEN, COVER, STAND 
AND LADLE 
Impressed crescent mark; with floral stalks, flower 
heads and foliate swags. 
Height: 9 in., Width: 15 1/2 in. 
Estimate: $200 - $400 

 

Lot #330: WEDGWOOD TWENTY PIECE 
"FLORENTINE" PATTERN DINNER 
SERVICE AND SPODE TWENTY PIECE DINNER 
SERVICE 
Estimate: $120 - $180 

 

 

Lot #331: ADAMS CALYXWARE "SINGAPORE BIRD" 
PARTIAL DINNER SERVICE 
Comprising 8 dinner plates, 8 lunch plates, 8 bread & butter 
plates, 8 shallow bowls, 4 cereal bowls, 8 cups and 8 
saucers, 9 in. coffee pot, 7 in. teapot, creamer, covered sugar 
bowl and 12 in. platter. Approx. 57 pcs. 
Estimate: $150 - $250 

 

Lot #332: PARAGON CHINA "ADAM" PATTERN 
DEMITASSE SERVICE 
With turquoise scroll bands spaced by flower-fluted baskets, 
comprising 16 cylindrical cups, 15 saucers, coffee pot, 
creamer and open sugar bowl; together with a Copelands 13 
piece breakfast set with pale celadon borders enclosing floral 
clusters. Approx. 47 pcs. 
Estimate: $180 - $220 

 

Lot #333: GROUP OF EUROPEAN, AMERICAN AND 
ENGLISH PORCELAIN 
ARTICLES 
Including examples by Herend, Limoges and Worcester; 
approx. 17 pcs. 
Estimate: $100 - $150 

 
 
 



 

Lot #334: PAIR OF CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 
FIGURES OF AN 
EIGHTEENTH CENTURY YOUTH & GIRL 
Impressed Praq; each carrying of pierced basket.  
Height: 6 in. 
Estimate: $200 - $400 

 

Lot #335: TWO VIENNA-TYPE PORCELAIN TRANSFER-
DECORATED TABLE 
ARTICLES 
Comprising a 16 in. Campani-form urn with figural ovals, in 
the manner of Angelica Kaufmann and a 9 in. circular 
covered box with 2 Napoleonic scenes. 
Heights: 16 in. and 9 in. 
Estimate: $200 - $300 

 

Lot #336: GROUP OF TEN WEDGWOOD JASPERWARE 
TABLE ARTICLES 
Estimate: $150 - $250 

 

Lot #337: TWO PAIRS OF ITALIAN MAJOLICA URNS 
Dimensions: 13 1/4 in. and 14 3/4 in. 
Estimate: $250 - $350 

 

Lot #338: PAIR OF JACOB PETIT PARIS PORCELAIN 
FIGURAL SCENT BOTTLES 
With underglaze blue J.P. mark, missing stoppers, together 
with 3 English porcelain 10 3/4 in. trays with thistle 
decoration. (5 pcs) 
Height: 9 1/2 in. 
Estimate: $150 - $250 

 

Lot #339: REGENCY STYLE ROSEWOOD & PARCEL GILT 
WRITING TABLE 
Provenance: Sotheby's Arcade Sale #1582, August 14, 1997, 
Lot #478 
Height: 31 1/2 in., Width: 6 Ft. 8 in., Depth: 40 in. 
Estimate: $1,800 - $2,500 

  Lot #340: INTENTIONALLY LEFT BLANK 
Estimate: 

 


